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	Tổng
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	Căn thức bậc hai và HĐT  
[image: image1.wmf]2

AA

=


	Nhận biết được HĐT 
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	Tìm được điều kiện xác định của biểu thức.
	
	
	
	

	Số câu
	1
	
	2
	
	
	
	3

	Số  điểm
	0,5
	
	1
	
	
	
	1,5

	Tỉ lệ
	5%
	
	10%
	
	
	
	15%

	Biến đổi biểu thức chưa căn thức bậc hai
	Nhận biết được giá trị của biểu thức
	
	Xác định được giá trị của biểu thức
	
	Tính được giá trị của biểu thức và so sánh hai căn bậc hai
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	Rút gon biểu thức
	
	
	Xác định được giá trị biểu thức
	
	Rút gọn được biểu thức  chứa chữ
	Tìm được điều kiện của biến để biểu thức 
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	Giải phương trình
	
	
	Xác định được giá trị của x thỏa mãn phương trình đơn giản
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	5%
	
	
	
	5%

	T Số câu
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	T Số  điểm
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ĐỀ BÀI
I. Trắc ghiệm

Chọn đáp án đúng và ghi vào bài

Câu 1:   
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 xác định khi

A: x  ≤- 6          B:  x ≤ - 1        C:    x 
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Câu 2:   
[image: image6.wmf]312

x

-+

 xác định khi

A: x  
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 5           B:  x 
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 4           C:    x 
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Câu 3: 
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 Bằng

A: 
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Câu 4: Giá trị của biểu thức 
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bằng 

A: 14            B:  8              C:  12544                       D:  112
Câu 5: Giá trị của biểu thức 
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  tại x = 2 là:

A:  3                    B:  9             C:  - 3                        D: - 9

Câu 6: Giá trị của biểu thức 
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   tại a = -1 là

A:  - 2                  B:  2              C: - 4                      D: 4

Câu 7: Giá trị của biểu thức 
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  là 

A:  12                B:  2               C:  4                            D:  16

Câu 8: Giải phương trình 
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 được giá trị của x là

A:   -18                  B:  18              C: - 
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[image: image22.wmf]1

18


II. Phần tự luận

Câu 9: a, So sánh  3
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 và 
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            b,Tìm x, biết ; 
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Câu 10: Rút gọn biểu thức

a, 
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b, 
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      với a > 0, b > 0
Câu 11: Cho biểu thức 
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SƠ LƯỢC ĐÁP ÁN -  BIỂU ĐIỂM.
Phần trắc nghiệm: Mỗi câu đúng được 0,5 điểm
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Phần Tự luận

	STT
	Nội dung
	Biểu điểm

	Câu 9

2 điểm
	a, có   
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Vì 45 < 48 nên 
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Vậy 
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	Câu 10

2 điểm
	 a
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	Câu 11

2 điểm
	a, Rút gọn  với x≥-1 ta có            
[image: image39.wmf]16x169x94x4x1

4131211

41

M

xxxx

x

=+-+++++

=+-+++++

=+


b,  với x ≥ - 1 và M = 16 ta có
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= > x = 15

Vậy với x ≥ - 1 và x = 15 thì M = 16
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